

春游记

利群网商一键即达 开启你的春日美好

又是一年春正好。在这个充满生机的季节里,毕业后在市南工作的小焦,如同许多忙碌的职场人一样,不禁怀念起大学时与室友们一同出游的美好时光。尽管工作繁忙,但她仍决定用一场春游重温旧时光。

然而,组织一场户外野餐并非易事。尤其对于像小焦这样每周只能休息一天的人来说,采购和准备所需物品无疑是一项巨大的挑战。炊具、帐篷、食材……每一样都需要花费大量的时间和精力。就在小焦为此烦恼不已时,一个“利群网商,一键配送,服务到家”的广告牌引起了她的注意。

利群网商作为利群集团旗下的线上采购平台,一直以来都以其便捷的服务和丰富的商品种类深受消费者的喜爱。这次,小焦抱着试试看的心态,进

入了利群网商的小程序。眼前琳琅满目的商品让她眼前一亮,品类齐全,完全可以满足出游的所有需求,还能享受一键配送的便捷服务。

在利群网商的小程序里,小焦轻松挑选了所需的炊具、帐篷和食材,还顺便为好友们选购了一些小零食和饮料。同时,她将小程序分享到了好友群,大家的热情再次被点燃,纷纷挑选自己需要的物品。更让她惊喜的是,新人专享优惠和下单送好礼的活动让她省下了不少钱,便捷的购物体验,让大家轻松愉快地期盼一场春日的缤纷浪漫之旅。

利群网商的高效配送服务也为小焦的春游提供了极大的便利。在出游前一天,商品准时送到小焦的家门口。她打开包装,各类食物和炊具一应俱

全,甚至还有她忘记购买的餐巾纸和湿纸巾,这让她不禁感谢利群网商的贴心和周到。

出游当天,阳光明媚,大家相聚在公园。小焦打开后备厢,各类物品摆放得井井有条。朋友都惊叹利群网商的贴心服务,纷纷表示下次还要继续使用,大家在欢声笑语中,忙碌地准备起野餐来,仿佛回到了大学时光。

利群网商情系暖春,不仅为小焦和她的好友们提供了便捷的采购服务,更用贴心的服务和高效的配送守护着每一次的相聚和重逢。在这个充满生机的季节里,利群网商让人们的生活更加丰富多彩,引领着美好的未来。

未来,利群网商将继续秉承“客户



至上”的服务理念,不断优化服务流程,提升用户体验。无论是家庭日常采购,还是企事业单位的批量采购,利群网商都能提供一站式的解决方案。同时,利群网商还将不断推出更多优惠活动,让消费者在享受便捷服务的同时,也能享受到更多的实惠。

利群网商,一键便捷服务,让你的生活更加美好!

上春山

利群崂山金鼎广场最美踏青季,约你来见

最美人间四月天,山青草漫漫,杨柳醉春烟。正是走出家门,踏青赏春的最佳时机。利群在这个春日,准备了丰富的活动等你来参与。在这里,可以打卡春日市集、体验奇幻泡泡秀、领取春天的多肉盆栽,还有“惠”不可挡的春日时尚,多省一点的超市优惠……春天真是一个相聚的季节。4月4日—4月14日,来利群崂山金鼎广场和春天来一场约会吧!

春日市集 好物都在这里

在这个季节没有什么比一场春日范儿市集更让人眼前一亮了。喵星工作室、牛十八、小明同学……那些你喜欢的超有趣摊主都来了。文创手作、潮流小物,超多可爱好物都在市集等你,撩动春日可爱DNA。4月1日—4月14日,春天的第一场市集,利群崂山金鼎



广场1F中庭,期待见面。

奇幻泡泡秀 欢乐值拉满

色彩斑斓、晶莹剔透的巨大泡泡可以包裹住小朋友,这么奇幻无限的泡泡秀谁能拒绝。4月4日—4月5日,每天4个时段,是欢乐值拉满的神奇泡泡秀

时间,开启春日奇幻之旅。

春日时尚“惠”不可挡

春天这么美,你怎能容颜失色。300多个时尚品牌服饰焕新,松弛感、精致感、活力感拉满,快来get你的春日时尚搭配。4月4日—4月7日,可以通过崂山金鼎广场利群网商小程序或者商场一楼客服中心,领取专享888元团1000元优惠。春日焕新,这波时尚羊毛必须薅。你是“新人”春日有礼

春暖花开,开心福利走一波。4月4日—4月7日,现场注册成为利群崂山金鼎广场会员,享如下三重福利:1. 注册即享2小时免费停车,一个月内有效。2. 再得10元超市券,满88元就能抵用1张,一券在手,超市购物真香。3. 再得20元百货通用券2张,一楼到

五楼,买啥都能抵用,“我是新人”,春日有礼,福利更多!

发现春天 兑个好礼

一道春日限定菜品,一件春装惊喜造型,一朵春日的小花……活动期间来利群崂山金鼎广场内寻找任意春天元素,或者有春天气息的美陈,拍下照片,带话题#发现春天#并@利群崂山金鼎广场,发布在抖音或者小红书,即可领取春天限定多肉1盆。这个假期,快来利群崂山金鼎广场兑个好礼。

伴随着繁花竞绽,春意阑珊,一年中踏青出游,拍照打卡最好的季节来临,穿上美美的春装,采购网红美食,踏上野餐郊游的欢乐之旅,多种惊喜为大赢家享时尚春趣锦上添花。不负好春光,欢购在利群崂山金鼎广场。

带上美味 赴一场春日之约 快来利群超市采购多款春日限定零食



春风吹过树梢,花苞已然绽放,一抹明媚的颜色将春天装扮鲜活,春意的璀璨,已经绽放。如此美好的春天,还有人不知道怎么收获早春的快乐吗?赶快动身去户外赏春吧!带上美味的零食去春风里晒晒太阳,邂逅春日的浪漫!

感受春日的第一步,先把零食变成春天的模样。看看利群各款春日限定系列,“奥利奥”全新春日限定阳光柠檬味,六种绝美花样饼纹(郁金香、桃花、春笋、礼花、四叶草、新芽),清爽阳光柠

檬香气,酸酸甜甜中夹杂着浓郁可可香,如清甜春风拂面吹来;全新薄脆法式柠檬味,超薄超脆超好吃,咔嚓咬住,醇香芝士和酸甜青柠的奇妙口感,清爽不腻,尝一口就无法自拔,还有阳光柠檬味迷你奥利奥,一口一个不掉渣,是春日出游的必备!

当然也不能落下“乐事”的春日限定故宫联名系列,故宫宫廷文化春季限定包装,甄选三大宫廷风味:脆皮烤乳猪味,传统秘制,肉香四溢;鲍汁烩明虾味,御用宫廷风味,鲍香海味,珍鲜可口;红烧狮子头味,承袭淮阳风味,珍馐美味,醇香味浓。独特波纹造型,吃起来香浓又有趣。

再带上一袋自然清新的果园老农西梅干,跟春天清新的味道更相配,天然烘干而成,皮薄肉厚、果肉饱满、软糯、酸甜恰到好处,富含植物纤维、膳食纤维,天然益生菌,促进肠道蠕动,吃得放心。

踏春的第二步,是和好友们一起嗦鸭脖,利群商超“卤味觉醒”风干鸭脖,三种风味钩住你的味蕾:黑鸭味、香辣味、烧烤味。严格把控每根鸭脖的含水量在30%左右,使鸭脖具有西冷牛肉般耐嚼易嚼的口感,高温卤煮加低温冷萃,让鸭脖的肉香卤香馥郁扑鼻。

这个春天,和家人朋友们相约利群,带上专属零食,相约在春风里吧!

踏上出游季

主营品类



生鲜蔬菜



粮油调味



食品饮料



日用百货

我们的用户



放心采购 一键到位



下单满额
赠豪礼



品牌助力
超多品牌券领不停



新店家注册
享40元优惠券



限量瓜分
立减神券



面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货。

满100元送货上门



关注微信公众号
了解更多优惠活动